



Главное следственное управление призывает граждан быть внимательными в связи со случаями травмирования детей при выпадении из окон



Главное следственное управление обращает внимание граждан на случаи выпадения из окон несовершеннолетних детей. За прошедшие двое суток двое маленьких детей выпали из окон многоэтажных домов в г.о. Сергиев-Посад и г. Подольск. По указанным фактам следственными органами ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственных проверок.

Так, 26 июля 2023 года в одном из домов в п. Березняки г.о. Сергиев-Посад из окна квартиры, расположенной на 2-ом этаже, выпал 3-летний мальчик. Он находился дома с мамой. В момент произошедшего женщина ненадолго отлучилась на кухню, окно в комнате, где находился ребенок, было открыто в распашном положении, но зафиксировано на гребенку для



проветривания. С полученными от падения травмами мальчик был госпитализирован в медицинское учреждение.

Также в г. Подольске из окна, расположенного на 5-ом этаже дома, выпала 3-летняя девочка. В результате произошедшего падения девочка получила повреждения и была госпитализирована.

Рост подобного рода происшествий заметно увеличивается с наступлением теплой погоды. Зачастую причиной трагедий часто является беспечность родителей, оставивших своих детей без присмотра.

Главное следственное управление обращает внимание, что для предупреждения таких несчастных случаев рекомендуется не ставить предметы мебели близко к окнам, чтобы ребенок не смог залезть на подоконник. Также не стоит рассчитывать на москитную сетку! Внешне они создают иллюзию закрытого окна, и дети, облокотившись на них, выдавливают конструкцию сетки – в результате чего происходит выпадение ребенка. Во избежание несчастных случаев необходимо устанавливать на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно. Взрослым необходимо при проветривании помещений находиться рядом со своими детьми.

ГСУ СК России по Московской области обращает внимание на необходимость более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей в жилых помещениях, не приучать их к игре на окне, не оставлять маленьких детей без присмотра, исключить любую ситуацию, способную привести к трагедии. Элементарные меры и постоянная бдительность родителей помогут сохранить жизнь ребенка.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1813441>